Rekonstrukce ulice 1. máje, která je v majetku Středočeského kraje, týkající se výměny kostek za asfalt, bude probíhat ve dvou etapách.
Městský úřad Kutná Hora, odbor dopravy, stanovil přechodnou úpravu provozu na komunikacích k 1. etapě, která bude probíhat v termínu od 8. 9. 2025 do 12. 10. 2025. 
Z důvodu uzavření části ulice 1. máje, v úseku od budovy městské policie po křižovatku s ulicí Na Úvoze a Dubinská, bude řešena objížďka pro osobní automobily takto:
· ve směru ze Staré Zruče do Nové Zruče povede ulicí Nábřežní (jednosměrně) a poté ulicí Na Úvoze (obousměrně)
· ve směru z Nové Zruče do Staré Zruče povede ulicí Na Úvoze (obousměrně) a poté doprava ulicí  Nábřežní (jednosměrně - částí do kopce) a dále ulicí 1. máje (jednosměrně po náměstí)
Vše v přiložené mapce.
V tomto období bude zakázáno zastavení v ulicích Nábřežní, 1. máje ( v úseku od náměstí po křižovatku s ulicí Nábřežní) a Na Úvoze.
Pro nákladní automobily povede objížďka obousměrně silnicí č. II/126 (Zbraslavice) – silnice č. II/335 (Uhlířské Janovice).
 
Informace k autobusům:
Zrušeny budou zastávky Sázavan a Na Pohoří u autobusů směr Praha – Čáslav a zpět (402), linka nepojede v úseku Zruč nad Sázavou Sázavan – Zruč nad Sázavou náměstí MUDr. Svobody.
Sledujte aktuální jízdní řády, může docházet ke změnám.
Objížďky týkající se druhé etapy jsou v jednání. Budeme vás včas informovat.
Veřejná vyhláška - stanovení přechodné úpravy> https://www.mesto-zruc.cz/radnice/uredni-deska-1/verejna-vyhlaska-opatreni-obecne-povahy-stanoveni-prechodne-upravy-na-poz-komunikaci-ul-1-maje-3478.html?kshow=4
Povolení - změny zastávek - https://www.mesto-zruc.cz/radnice/uredni-deska-1/povoleni-zmeny-zastavek-3483.html?kshow=1

